

国管公积金出新规

下月起提取手续大“瘦身”

记者从中央国家机关住房公积金管理中心了解到,从今年9月1日起,国管公积金的提取流程将进行简化,今后缴存国管公积金的职工,提取公积金将更方便、更容易。

这次国管公积金提取新规定,是以“职工诚信承诺+信息共享比对”为基础,从9月1日开始,职工在办理住房公积金提取业务时,首先需要填写《住房公积金提取承诺书》申报信息并作出承诺。之后凡是可以通过相关部门获取信息进行联网审核的,就不再要求提供相关证明材料,这

样一来更方便单位和职工提取住房公积金。

对于退休职工提取公积金的业务,也在流程上做了简化。如果职工达到法定退休年龄,并且单位已经将职工的住房公积金账户封存,那么不需要提交任何材料就可以办理公积金提取业务。

值得一提的是,在这一次的手续简化工作中,“瘦身”程度最大的是北京。今后缴存国管公积金的职工如果在北京购买二手房,只需要通过身份验证就可以办理业务,不需要提交其他材料。据了解,这部分业务能占到总提

取量的60%。

此次提取流程简化,涉及到多种情况,总的来说今后职工在提取公积金的时候,可以减少80%的材料量。此外,资金中心加大了对骗提套取住房公积金行为的惩戒力度,一旦发现,将终止职工的提取行为,并要求在规定期限内退还所提取的金额。不仅如此,从发现违规的日期算起,该职工三年内将不能够办理公积金提取业务和贷款申请。对于涉嫌违法犯罪的,将移交公安机关处理。

(据新华网)



校车体检待开学

8月18日,交运集团青岛温馨校车有限公司黄岛分公司110部新能源校车的驾乘人员,在接受完暑期业务培训后,开始对校车进行安全检查,迎接新学期的到来。图为驾驶员在更换校车雨刷。

新华社发 俞方平 摄

“好老板”蔡锡亮

做企业就是做良心

广东省汕尾市海丰县鹅埠镇田寮村,数十座小洋楼在绚烂阳光下显得格外漂亮。谁能想象出,十几年前,这个仅有500多人口的小村是远近闻名的贫困村,村如其名,用老人的话说:“除了田就是几座寮。”是蔡锡亮和他的海崇公司,彻底改变了田寮村的命运。

2003年,蔡锡亮将公司总部搬到田寮村广汕公路旁,占地30万平方米。一个小村进驻了个这么大型的企业,可把田寮人乐坏了。原来村民都是靠耕种、种植为生,年轻人不愿干农活,就要离乡背井跑到外地打工。海崇落户田寮后,当即宣布百分之百接受当地村民就业,并且各项待遇从优。一段顺口溜在田寮当地人口口相传:“海崇龙头带,养殖把猪卖,生活改善了,还把新楼盖。”在蔡锡亮和海崇的带动下,田寮村群众的生活得到了极大的改善。蔡锡

亮主动掏钱修建了村里的主干道,路灯、水电改造、学校校舍修缮、困难户慰问等,渐渐地,田寮村民富裕起来,村里九成以上的人家都在新村盖起了新房子。蔡锡亮还与村委干部合计,由他资助,村里以征地补偿的集体收益入股共建一座酒店,为大开发建设中的深汕特别合作区的服务业提前绸缪。

蔡锡亮的海崇公司从事的是肉食品产、供、销“一条龙”业务,从养殖到屠宰,从运输到上市,每一道程序都容不得丝毫马虎,必须经过最严格的检疫。为了确保“舌尖上的安全”,蔡锡亮公司不惜耗资数百万元建设了一个省级实验室,投入大量人工成本,坚持对每一批出厂的产品进行严格的检验,确保质量。

蔡锡亮推崇一句格言:“大不糊涂,小不犯错。”他常常告诫自己:

食品行业安全责任重于泰山,做企业就是做良心,无论任何时候,决不能拿诚信去冒险。20年来,蔡锡亮做到了食品出口“零事故”,成为业界的行业标杆、道德标杆。

生意做得顺风顺水,蔡锡亮非常感恩这个时代,感恩社会给予他的一切。蔡锡亮常说:“做好事会上瘾。”于是,人们常常在公益慈善事业中见到他的身影。汕尾市公益事业促进会成立时,蔡锡亮积极响应带头捐款120万元;他慷慨解囊,通过汕尾市扶贫基金会捐资70万元支持汕尾当地的落后乡村;四川地震、玉树地震、“天兔”台风,都有他的义举善行……

(据中国文明网)



一见钟情



根据西班牙媒体 Upsocl 8月17日报道,美国两只狮子在被动物救援组织从施虐主人处解救出来后展开了一段浪漫的黄昏恋,两者“一见钟情”,从此一刻不相离,“约会”了几个月后工作人员为它们举办了婚礼。

(据国际在线)

忍俊不禁



“是跳上床睡一会儿?还是上猫爬架玩一会儿?这是个问题。”只因“严肃地”思考了片刻,日本一只7岁大的猫成了网红。这只猫被主人抢拍到一张照片,照片上的它后腿直立,“双臂”交叉,一只爪搭在床上,另一只搭在猫爬架的立柱上,眼神迷离,似乎在为选择玩还是睡而伤脑筋。这张照片上传至网上15分钟就收获10万点赞,并被频频转发。

(据环球网)

呆萌可爱



俄罗斯圣彼得堡的女摄影师 Elena Eremina 擅长拍摄可爱的小动物,最近她把镜头对准了她的萌宠——小刺猬。从做小饼干到洗泡泡浴,再到弹琴跳舞,小刺猬的日常生活丰富多彩,可爱的形象简直萌倒一条街。

(据国际在线)